

- 凡人善举点亮“最美风景” ▶ 06 版
- 15年顶呱刮 15个人和事 ▶ 07 版
- 云南首个体彩体育公园落成 ▶ 08 版

体彩彩票

2023年3月24日 星期五 第145期 tyep2001@263.net

特别关注

无偿献血 志愿服务 义务植树

体彩人春天播撒公益种子

关 言文/图

春回大地，全国各地进入了春耕春种的农忙时节。在温暖的春天里，全国各地体彩人也在忙碌播撒公益的种子，在润物细无声中使善意生根发芽。

将热血奉献在春天

无偿献血是临床血液救治的重要保障，关系着人民群众的身体健康和生命安全。近日，天津市体育局组织开展无偿献血活动，天津市体彩中心的党员和职工积极参与，以实际行动践行并传播“公益体彩乐善人生”的品牌理念。

在献血的队伍中，有几位天津体彩人已经多次参与无偿献血，青年党员吕兴祖的献血总量已达到1700毫升，他说：“作为一名体彩工作者，希望通过无偿献血帮助更多的人，为社会公益事业作出贡献。”此次天津体彩共有12人成功献血，献血总量达到3300毫升。

近日，江苏省体彩中心共12名员工参加了江苏省体育局组织的无偿献血活动。其中，吴中利是一名老党员，从1999年起就参与无偿献血，至今共献血11次，累计献血量已超过4000毫升。陈蓉蓉是一名年轻党员，在大学时曾参与无偿献血，此次听说省内多地血液库存紧张，临床供血告急，她毫不犹豫地报名参加。陈蓉蓉表示，作为一名共产党员，遇

到困难理当挺身而出；而作为母亲，可以告诉孩子献血的经过，以实际行动教导他们学会奉献爱心，懂得珍爱生命。

四川绵阳体彩的7名从业人员，也在近日自愿参加了无偿献血公益活动，献血总量为2800毫升。

如今，在全国各地有越来越多的体彩人加入到无偿献血的队伍中，他们撸起袖子、伸出手臂，用真情弘扬凡人善举，以热血铺就生命之路。

让温暖行走在春天

近日，全国各地体彩中心积极开展学雷锋活动，用一系列志愿服务行动传承和践行雷锋精神。

山东日照体彩志愿者协会近日走进石臼街道林海社区，参加“家门口的雷锋志愿集市”活动，再次携手日照口腔医院开展健康义诊活动。活动现场，前来咨询问诊的居民络绎不绝，在了解到该服务项目已持续多年后，大家纷纷为志愿者们的爱心和坚持点赞。活动现场还向林海社区捐赠了一批健身器材，丰富了社区居民的体育文化生活。

此外，湖南体彩开展学雷锋纪念日宣传推广活动，对雷锋事迹和雷锋精神进行展示与宣传；宁夏体彩开展“传承雷锋精神、弘扬时代新风”主题党日，为社区居民拥有美好的生活环境贡献力量；安徽马鞍山体彩参加学雷锋纪念日志愿服务主题活动，并协办“小小心愿环游记”线上活动，助力马鞍山市

留守儿童与困难学生实现微心愿……全国各地体彩通过弘扬雷锋精神，传播“公益体彩 乐善人生”的理念和“来之于民，用之于民”的发行宗旨，倡导更多人参与到公益事业中来。

把绿色播种在春天

最是春光好，植树造林正当时。近日，全国各地体彩开展义务植树活动，为生态文明建设贡献力量。

由河南省体彩中心联合河南交通广播主办的第九届“携手公益体彩 共建绿色家园”活动在焦作市修武县举行。植树现场，大家一起挥锹挖坑、栽树培土，场面热火朝天，现场共栽种山植树、柿子树、桃树、梨树等各类果树苗200余株，为春日的中原大地增添一片新绿。

安徽体彩合肥分中心微光行动——第四届公益植树活动近日在合肥岸上草原举行，体彩中心工作人员、部分代销者、公益联盟代表以及社会爱心人士共计50余人参加了本次植树活动。大家热情高涨，配合密切，用劳动诠释对大自然的关爱。经过大家的努力，新栽植的一排排树苗昂然挺立，增添了浓浓生机，孕育着无限希望。

“春种一粒粟，秋收万颗子。”体彩人在春天里播下的“公益种子”将会萌芽、生长、开花、结果，像春风春雨一般浸润人们的心田。

粤彩风采



公益体彩走进潮州社区

本报记者 黄心豪

近日，“中国体育彩票微光行动”广东公益体彩进社区活动在潮州市人民广场举行。现场设置了游戏互动区、即开票体验区、责任彩票和公益彩票海报展示区等，通过丰富的宣传品吸引了不少群众参与。

在游戏互动区，很多家长带着小朋友前来参与，大家井然有序地排着队玩游戏，踊跃参与其中，欢声笑语不断。现场还可以换取精美宣传品，小朋友或抱着体彩吉祥物“乐小星”玩偶合影；或站在拍照框前，摆着各种姿势，争当“体彩代言人”。

在即开票体验区，这里人头攒动，大家纷纷上前试试运气，一边享受着即刮即兑的乐趣，一边

解体彩知识。不少群众表示：“买彩票享受的是过程，即便没有中奖，也是为公益事业奉献一份爱心。”

责任彩票和公益彩票展示区则展示了彩票公益金的分配、开奖流程、理性购彩等宣传展架，让群众能更全面的认识体育彩票，了解体育彩票的公益属性，切身感受到体育彩票的社会责任担当。

这是潮州体彩2023年广东公益体彩进社区活动的第三站。潮州市体彩中心相关负责人表示，接下来，潮州体彩还会陆续深入更多的社区广场举办活动，秉持“来之于民，用之于民”的发行宗旨，积极向社区群众宣传责任彩票，传递中国体育彩票品牌和公益理念，致力于建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票。

浙江彩风

顶呱刮亮相金华文旅消费节

本报记者 王 辉

近日，2023年金东文旅消费节系列活动之春季篇暨2022年“十二味金东”美食大赛总决赛，在浙江省金华市举行。本次活动在特色美食基础上还设置了多个展位，囊括了非遗、旅游景区、特色民宿、精品线路、体彩顶呱刮等产品。

金华体彩在本次活动期间开设展示区，设置了幸运大转盘、买赠、顶呱刮体验等活动，小米电饭煲、“乐小星”周边文创品、便当盒、随行咖啡杯等丰富的奖品吸引了众多群众前来围观体验。

活动现场人潮涌动，“汽车迷”“十倍幸运”“中国红”……一款款精美醒目的即开票纷纷亮相。“我

觉得这个即开票寓意很好啊，而且很漂亮，看着就喜庆。”金华市民刘先生选择了5张20元的“中国红”和妻子一起刮起来。

“这是杭州亚运会的吉祥物吧？”市民小卢一眼看中了新票“为中国力量加油”，买了几张便刮了起来，当刮出“加油”奖金翻倍字符时，单票500元大奖幸运闪现。销售现场气氛更加欢乐，不时有人刮中奖金，传出欢呼声。

近年来，金华体彩不断拓宽宣传形式，借助重大体育赛事、热点活动等平台开展品牌宣传活动，在不断扩大体彩品牌影响力、提升体彩品牌社会认可度的同时，潜移默化地将购彩习惯融入老百姓的日常生活，为金华百姓带去惊喜与欢乐。

赣彩彩风

践行责任彩票 抚州举办合规运营培训会

本报记者 王世廷

近日，江西省体彩中心抚州分中心为了持续强化“依法治彩 合规销售”理念，系统推进责任彩票体系建设和风险防控体系建设，召集市区代售者开展了实体店合规运营工作培训会。

抚州体彩组织参会人员深入学习彩票行业的政策法规及上级监管部门的监管要求，全面梳理了在代售者日常经营过程中潜在的隐患和问题，给出了有效的解决办法和措施，进一步提升了代

售者的责任意识、合规意识和安全意识。

培训会重点强调了禁止违规销售，要求实体店严格落实大额实名预约、超额销售终端审批，切实履行好销售管理责任。

抚州体彩相关负责人表示，责任彩票建设是一场攻坚战、持久战，抚州体彩人将在今后的工作中积极落实责任彩票工作要求，将责任彩票理念贯穿于体彩事业发展的全过程，切实推动抚州体育彩票事业实现更高质量、更可持续、更为安全的发展。

开奖公告

- 超级大乐透第23031期
本期销售:287302404元
开奖号码:
05 07 08 16 25 + 03 11
- 排列3第23071期
本期销售:52063106元
开奖号码:0 1 7
- 排列5第23071期
本期销售:20573180元
开奖号码:0 1 7 2 3

3月22日



图片新闻



在顶呱刮上市15周年之际，新票“超级加倍”和各地购彩者见面。

彩市观察

顶呱刮，请保持你的少年感

本报记者 赵 萌

2008年，即开型体育彩票顶呱刮在全国上市，到今年迎来了上市15周年。如今的顶呱刮就像一位15岁的少年，依然保持着初心，保持着独有的锋芒，保持着锐意进取的决心。

保持初心即保持公益之心。在这种初心的引领下，顶呱刮15年来尽展公益属性，为国家筹集了大量的体彩公益金，因为公益金的支持，更多的老百姓享受到体育运动带来的健康与快乐；因为公益金的支持，舒适安全的全民健身路径得以在全国各地修建；因为公益金的支持，奥运健儿得到了更好的训练保障，在国内外赛场捷报频传。这都凝结着一位又一位购彩者的爱心，而顶呱刮不仅是爱心汇聚者，更是爱心的传递者，将公益融于心、表于行。

一年又一年，顶呱刮逐渐成长，如今已成为中国体育彩票的三大支柱型玩法之一。顶呱刮始终保持着一份积极向上的心态，以及一份对所做事的努力和执着。保持自己的锋芒，顶呱刮理

在作为新渠道探索的排头兵，承担了很重要的任务，同时还承担了拉新任务。很多人第一次接触体彩，都是接触即开即兑的顶呱刮，因此顶呱刮在未来不能放松，仍然要继续做好公益的支持者，做好体彩行业的排头兵和探路人的角色，继续前进。

顶呱刮保持少年感，还有一个重要途径，那就是不断创新，去探寻未知的领域，去寻找自己的梦想。近年来，顶呱刮不断推出创新美观、内涵丰富的新票，为无数购彩者送去惊喜和快乐，销售员们也创新展示方式，为顶呱刮锦上添花。

如今，顶呱刮在主题创新和产品设计上，越来越贴近老百姓的日常生活，使得更多的人在逢年过节、婚庆聚会，以及大型体育赛事的好日子里，会买上几张“应景儿”的顶呱刮主题票送给亲朋好友，表达祝福和希望。

顶呱刮，请继续保持你的少年感。永远年轻、永远热血、永远有梦、永不放弃、挑战自我。作为最亲民的体彩玩法，顶呱刮的前景也必将更加广阔。



近日，10余名天津体彩人积极参与义务献血，希望能帮助到更多人。 天津体彩供图